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SÃO PAULO 

REQUERIMENTO 277/21 

SENHOR PRESIDENTE: 

R E Q U E R E M O S à douta Mesa, na forma regimental, o 

endereçamento de ofício à Senhora Prefeita Municipal, Suéllen Silva Rosim, solicitando

lhe, com base no artigo 18, inciso XI,§ 5° da Lei Orgânica do Município, e artigo 140 do 

Regimento Interno informações a respeito da viagem realizada pela Senhora Prefeita 

Municipal para Brasília em avião particular. 

a) A viagem divulgada em redes sociais e por informativo da 
assessoria de comunicação da prefeitura no dia 30/03 para Brasília foi feita por um avião 
particular de alguma empresa, ou empresário local? 

b) A viagem teve custos para o erário? De qual monta? 

c) Quais outros passageiros acompanharam a senhora nesta 
aeronave? 

d) Se ocorreu custo, estes valores foram divididos entre os 
viajantes? 

e) Qual foi o motivo da viagem e quais resultados foram 
obtidos? 

f) A empresa e o empresário proprietário da aeronave têm algum 
empreendimento em nossa cidade ou na região? Esta empresa ou empresário possuem 
algum contrato celebrado com esta prefeitura, autarquia ou empresa pública municipal? 

g) É verdadeira a informação de que sua gestão na 
municipalidade de Bauru busca viabilizar um "Centro Regional de Tratamento Precoce" 
em face da COVID19? 

h) Por que a Secretaria de Saúde, não providenciou o 
planejamento de aquisição, por licitação, de insumos e medicamentos para a COVID19 
que parecem ter ido reclamar em Brasília? 

Ressaltamos a importância desse requerimento dada a 
necessária transparência dos procedimentos administrativos e sua adequada adesão aos 
requisitos legais e aos princípios constitucionais da administração pública como o 
princípio da moralidade, publicidade, da boa-fé objetiva entre outros que motivam o labor 
de fiscalização desta Casa de Leis. 

Sala "Benedito Moreira Pinto", em 
~----------~ 

12 de abril de 2021 OFICIADO 

Ofício DAL SAA 73/21 13/u, 
Daniela Pacheco Barreiro de Almeida 
Chefe do Serviço de Ativ. Auxiliares 


